

模拟白宫遇袭

爆炸点方圆800米夷为平地

核爆往往不堪想象。但尽管如此,隶属于美国国土安全部的联邦紧急措施署依旧细致“想象”出最坏的核弹袭击情形:

如果一枚万吨级TNT当量的核弹在华盛顿白宫北侧第16大街和K大街交会路口爆炸,爆炸点方圆800米范围内的建筑无疑会夷为平地,这一范围称作是“爆炸区”。

爆炸区南至白宫南草坪,东及联邦调查局总部。在爆炸区范围内,“地面建筑或全部坍塌,或留存结构框架,但人员生还可能极小”。

爆炸区在接下来的几天内会残留高强度放射物质,成为“禁入区”。

但800米爆炸区外,破坏力会骤减,人员有相当高的存活和逃生概率。包括国会山、最高法院、华盛顿纪念碑、林肯纪念堂、五角大楼等白宫附近建筑都不会遭遇毁灭性打击,最多出现“玻璃震碎”等轻微破坏。

“那不会是世界末日。”美联社27日援引报告作者的话报道。

评估人员伤亡

致死4.5万人,致伤32.3万人

报告120页,题为“核恐怖主义后可准备的主要应对措施”,去年11月发布,仅供美国政府内部参考。但几个月后,这份报告的主要内容为几家美国科学和政府监督网站转载。

这份报告详细预测了“白宫北侧万吨级TNT当量核爆”所致人员伤亡情况。

报告估计,假想中的这次核爆可能致死4.5万人,致伤32.3万人,破坏力相当于1995年俄克拉荷马城卡车炸弹爆炸的5000倍。

核爆时的强烈闪光可在数百公里外察觉,可导致19公里范围内的目击者失明。爆炸产生的蘑菇云可升至8000米高空,蘑菇云形态持续数分钟。

核爆点附近4个区内的医院会完全瘫痪,其他附近医院的设备也会因高强度辐射而无法运转。

核爆产生的放射物质可能随风飘散,因季节不同飘散速度不同。

核爆区辐射量在最初两小时内可能达到300至800伦琴,在这一辐射照射量下,至少一半人可能遇难。

警惕本能反应

爆炸时应尽快躲进地下室

按应急对策方案,在核爆后第一时间,政府将借助电视、广播、电子邮件、手机短信、社交网络服务等方式向民众发送警告信息。

但报告认为,民众应当提前获取“常识”,因为“不幸的是,本能往往是我们最大的敌人”。

例如,核爆发生时刻,许多人会凑到窗户前观望外面发生了什么,但核爆产生的爆破力会在10秒钟后将玻璃震碎,如果没有障碍物,碎玻璃可能被震出5公里。

再例如,遭遇核爆袭击后,人的本能反应是逃生。但报告指出,走到建筑物外十分危险,汽车完全不能提供任何防护作用。

政府建议是,在核爆点方圆80公里范围内的所有人,应尽可能快地进入地下室、地下停车场等地下掩体。

报告特别指出,这次模拟的核爆源头,是恐怖分子安置在汽车内的汽车核弹,而不是许多冷战时期影片中洲际弹道导弹发射向某座城市的核爆,后者往往在空中爆炸,爆炸力和破坏力会成倍增加。

据新华社电

核弹在白宫爆炸

美模拟遭核攻击灾难景象:爆炸区夷为平地 死伤达数十万人

在好莱坞诸多影片中,恐怖分子在华盛顿、纽约、洛杉矶引爆核弹不知多少次,触发灾难,导致毁灭性伤亡,在观众脑海中留下深刻印象。但专家告诉你,即便现实生活中发生这样的袭击,接下来的剧情也完全不一样。

美国国土安全部和国家核安全管理局近日联合发布报告,详述美国大城市遭遇核弹袭击后可能发生的情形。



如果

如果

FBI与CIA不内讧 “9·11”或可避免

英国保守党前任影子内政大臣戴维·戴维斯近日透露,美国情报部门曾有机会实施阿富汗电信监听计划,进而获得关于9·11袭击的重要情报并将其阻止。但是由于联邦调查局(FBI)和中央情报局(CIA)发生了分歧,导致监听行动推迟。戴维认为,这才是美国政府没能阻止9·11发生的主要原因。

上世纪90年代,在美国情报机构的支持下,一名英国贵族和他的英国生意伙伴同一名阿富汗富商一起投资建立了阿富汗最大的电信公司。这名阿富汗富商据信是美国情报机构的线人。

公司建立后不久,美国情报机构便开始着手准备对阿富汗国内的电话通信进行监控。但是FBI和CIA之间却对监控计划发生了某种分歧,由此计划被迫推迟到2002年9·11袭击发生之后才得以正式实施。

戴维进一步爆料称,在9·11袭击发生后,美国当局开始掩盖关于“内讧”导致错过9·11情报的一切消息。据透露,在2003年11月,上述英国贵族和阿富汗富商曾因为公司股份分配问题起了争执,美国纽约法院受理了这起经济案件。但是之后美国司法部下发了通知,将这起案件的部分内容“隐藏”起来,即不会向公众公开。

据武汉晚报

供: 复叶槭、大叶女贞、三角枫、棕子木、红叶李、黄连木、玉兰、红(黄)栌、刺楸、椿树、青榨槭、高杆石楠、美人梅、红国王、巨紫荆、白蜡、合欢、辛夷、国槐等珍稀树种近百种。
朱:13849113276 张:13849031490 郭:13937161164

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

启元教育 品牌机构
同济师资 领跑未来

一级建造师,二级建造师火热招生中!

电话:0371-55628228/55628229
QQ:1262920555 / 1295909555

制图 夏普